

邹市明昨正式进军职业拳坛,4月6日将上演首秀 “为练拳,春节就不在家过了”



邹市明(中)梦想成真

31岁的奥运冠军邹市明正式宣布迈进职业拳手的行列。昨天下午,“王者出征”暨奥运冠军邹市明签约世界职业拳坛发布会在北京举行。邹市明团队与国际著名职业拳击推广公司Top Rank签约,拉开了由业余拳击手向职业拳击手转型的序幕。昨晚,邹市明在接受记者采访时坦言:“选择这种方式继续拳击生涯是一种挑战。”

新的挑战

早在2008年北京奥运会,邹市明夺得第一块奥运金牌时,就对职业拳击生涯有了憧憬,但为了2012年伦敦奥运会,他将自己的职业拳击梦推迟了4年。伦敦凯旋归来,这位两届奥运会拳击冠军(北京48公斤级,伦敦49公斤级)重新点燃了自己的职业梦想。“尽管我是两届奥运会冠军,但是对职业拳手来说我还是一名新人,”邹市明说,“我将更加努力地学习和训练,实现我的梦想!”

成为职业拳击手,邹市明在收入上会发生哪些变化?与业余拳击手相比是否存在更大风险?对此,邹市明昨晚在接受记者采访时表示,“我的本职还是打拳,收入并不会太大变化,至于风险肯定是有,但是对我来说是新的挑战,我不会退缩。”

月底赴美

签约结束后,邹市明即将前往美国进行艰苦的封闭训练,2013年春节也将在训练中度过。Top Rank公司为邹市明安排了世界顶

尖的拳击教练Freddie Roach(连续5年当选美国年度最佳教练)及Miguel Diaz(1999年全美拳击协会年度最佳教练)为其量身定制训练方案。

邹市明对记者说:“我去了美国之后将进行封闭训练,那时我不会接受媒体采访,主要是专心打拳。另外,我的妻子也会陪我过去,但孩子还会在国内,但肯定的是,今年春节是不会在国内度过了。”

4月6日首秀

据悉,邹市明的首场职业比赛

将于4月6日在澳门举行,目前尚未确定选手。对于进入国际拳坛的憧憬,邹市明希望将自己的“海盗式打法”让全世界知道,“海盗式拳击在进攻方面融合了中国的武术,我要将它打进国际舞台,让世界了解中国拳击。同时,我也希望在中国推广我在国外学习到的先进理论。”邹市明还说:“这次出国打拳,对我来说一切都是新的,我不熟悉那里的环境,甚至一些比赛细则,但我会慢慢去学。”

曾啸

热点追踪

蔡振华未赴足协宣布调令 足协三高层赴总局开会

昨天有媒体报道称,分管足球的国家体育总局副局长蔡振华将在下午前往足协,宣布足协人士调整情况。此举也引发众多记者奔赴足协,但蔡振华并未到足协宣布相关调令,反倒是足协目前剩下的三位高层均在相隔不到10分钟时间内离开足协赴总局开会。

全国媒体对“足协掌门人韦迪是否调离”一事保持高度关注。昨天,有媒体称蔡振华要到足协宣布调令。昨天从上午开始,就有不少记者前往足协蹲守,不过足协内部很平静,7楼和8楼办公区鲜有工作人员走动。足协中心副主任于洪臣在此期间从办公室走出,看到媒体聚集,他颇为惊讶,在得知大家在等蔡振华后,于洪臣表示:“没听说蔡局要来啊,你们从哪儿听说的。总局下午有个会,应该是不会来足协。”而对于足协是否接到总局有关的人事调整文件时,足协几位高层均做出否认。

蔡振华没来,足协现有的三位高层却不约而同的相隔不到10分钟均离开足协。于洪臣先走,但他表示是约了一个会谈;林晓华随后离开,他表示是外事活动;薛立紧随其后,是去总局开会。大家猜测,“蔡振华没来,而足协的主要领导都出去了,是不是到总局开会宣布正式调令了?”足协新闻官董华确认下午2点30分在总局有一个大会,各项目中心领导都会参加。不过截至昨晚,仍未有总局正式公布的人事调整文件出现。孙永军



昆山彩民守号3年 中双色球521万元

2012年12月27日,双色球第2012153期头奖开出14注,单注金额521万元(含加奖)。其中云南彩民揽得5注头奖,成为当期双色球游戏的最大赢家,江苏和广东均中得2注,剩下5注分别被北京、山西、上海、四川、深圳彩民中得。

江苏的2注一等奖出自苏州昆山,幸运站点是苏州昆山市新城域家悦购物中心32055827福彩投注站、苏州昆山市兵希平巷菜场32055834福彩投注站,这两位幸运彩民均采用了自选投注的方式,分别于27日18点52分12秒、18点42分42秒,自选了5注和3注号码,也只花费了10元和6元,就幸运中得521万元的大奖。日前,在昆山兵希平巷菜场购买彩票的石先生在堂哥的陪同下来到了省福彩中

心兑奖大厅。

一直坚持守号购彩

石先生,外省人,家里比较穷,学校毕业后跟村上很多人一起到苏州打工,几个要好的朋友一直买彩票,石先生起初感到好奇,也开始参与购买。不过,石先生周边的朋友是断断续续地购买,而他选择了坚持,机选过几期后,随便写了3注号码,准备一直坚持购买,若上期中到了5元钱,则下期就会买5注,守的这3注号码不变,另外2注随机。有时一直连续不中奖,石先生感觉没劲,就只买那常守的3注号码,投注6元钱。对于当初这3注号码的由来,石先生已经记不清了,只隐约感觉有几个是自己的幸运号。

给老婆送雨伞成就大奖

领奖时,石先生一直感叹自己能中奖,有其老婆的一半功劳,原来当天细雨不断,石先生下午下班后,正准备跟几个好友一起打牌,正巧接到老婆电话,让石先生晚上7点钟送伞到单位门口接她,想到晚上还有事情要做,石先生就没有打牌,在接老婆的途中看到福彩投注站,买了3注自己一直坚持的号码。周末,石先生带着家人和朋友一起到古镇老街游玩,走累了,坐在石凳上休息,看到不远处有个福彩投注站,石先生突然想到自己购买的彩票还没有对奖,于是直奔投注站。

到多个投注站确认中奖

石先生先看双色球号码走势,

发觉号码很熟悉,拿出彩票一一核对,原来自己购买了3年多的第2注号码跟开奖号码完全一致,石先生一点也不敢相信,有点呆住了。这时在门外等候的石先生老婆,发觉他一直不出来,就走进去一看究竟,她发觉石先生脸色不好,正准备问发生什么事情时,石先生突然拉着老婆就往外走,说:“我好像中奖了,咱们再到其他投注站看看。”于是两人到附近的好几个投注站确认,看到的号码都一致,这时两人才相信了。

回到市区住处后,石先生还是有点不放心,买了报纸核对,再到自己购买彩票的投注站查看,看到投注站的横幅,这时夫妻俩人才终于相信是中了大奖。临行前,石先生还主动捐赠了2万元给社会上需要帮助的人。 晓岚

彩市公告牌

锡城“三关爱” 志愿者在行动

以济困救急彰显公益性,以关爱他人传递正能量。无锡“福彩·爱基金”三年来倾情资助助困,逐渐形成“见贤思齐”的公益品牌效应;同时,还组建了“三关爱”志愿者队伍,先后走进社区、养老院等开展“关爱他人、关爱社会、关爱自然”公益活动300多场,助力提升城市文明水平。

三年来,无锡“福彩·爱基金”的善举感染了许多人,影响和带动了越来越多的爱心市民。在医院的急救病房里,常常是“福彩·爱基金”带头捐款,马上就有素不相识的普通市民慷慨解囊,为特困患者献爱心。

2012年10月1日,年逾花甲的匡秋兴、郑荣珠夫妇一早就骑车赶到锡惠公园九龙壁广场,摆开摊头义务为游客理发。“福彩·爱基金”志愿者服务景区行活动,从中秋节开始连续6天在这里展开,每天有80多名志愿者在现场表演文艺节目、开展便民服务,吸引了数以千计的游人。半天时间,匡秋兴与老伴共义务理发达53人。

“福彩·爱基金”不断拓展志愿者服务,连续两年开展百场电影进社区公益活动。2011年6月1日,百场电影进社区活动在惠山古镇启动,到9月15日闭幕时,“福彩·爱基金”的志愿者们先后走进七个区放映爱国主义影片,共吸引观众10万人次。

如今,“福彩·爱基金”志愿者队伍扩大到了近百人,个个有一技之长。去年他们先后走进广瑞一村社区、梅村泰伯一社区、蠡园社区等50个社区,义务为居民理发、修理家用电器,为群众义诊、表演文艺节目,热情为居民排忧解难。 孙天明

彩市万花筒

福彩刮刮乐“中国节”即将面市

近日,福彩刮刮乐再传喜讯,以中国传统节日为主题的《中国节》彩票即将上市!此款彩票共分为8个票面,分别以小年、春节、元宵、清明、端午、七夕、中秋、重阳为主题,每张票面都表现出了不同的节日特色。

另外,为了配合主题,票面中对应加入了与节日呼应的短句,这也是这款彩票的亮点之一。除了票面设计特色外,《中国节》彩票还采用了大家所熟悉的对数字玩法,配合刮到“中国结”翻番,使主题与玩法相结合更紧密。

首先与彩民见面的是小年、春节、元宵节三款彩票,后续票面将伴随节日,逐步推出上市。

“中国节”面值10元,10个奖级,头奖30万元,具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出中国结图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

苏彩



新票样